
 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ Β΄ ( ΚΒ΄) 

Οδός Γλάδστωνος, 3032, Λεμεσός, Τηλ: 25 692530  Τηλεoμ: 25 692535 
Ιστοσελίδα: http://dim-lemesos2-kb-lem.schools.ac.cy 

 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΠΑΙΔΙΩΝ  2023-2024  ΣΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 

 Ιανουάριος 2023 
Αγαπητοί γονείς,         
Σας πληροφορούμε ότι οι εγγραφές παιδιών στα Δημοτικά Σχολεία, για την προσεχή σχολική 
χρονιά 2023 - 2024, θα πραγματοποιηθούν από τη Δευτέρα 16  μέχρι και την Τετάρτη 18 
Ιανουαρίου 2023.  Οι εγγραφές θα ολοκληρωθούν µέσα σ’ αυτή την περίοδο και δεν θα 
υπάρξει νέα περίοδος εγγραφών. 
 
Δεκτά για εγγραφή στην Α΄ τάξη είναι τα παιδιά που γεννήθηκαν από την 1 η 
Σεπτεμβρίου 2016 μέχρι και την 31η Αυγούστου 2017. 
 
Τονίζεται ιδιαίτερα ότι όσοι γονείς αδιαφορήσουν να εγγράψουν τα παιδιά τους τον Ιανουάριο 
του 2023,  θα υποχρεωθούν να υποβάλουν αίτηση στο οικείο Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας, το 
οποίο και θα αποφασίσει την εγγραφή του παιδιού τους στο πλησιέστερο σχολείο, στο οποίο δε 
θα δημιουργείται πρόβλημα στη στελέχωση.  
 
            ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ: 

 Το Έντυπο ΔΔΕ11 (Έντυπο Εγγραφής Συμπληρωμένο) 

 Επίσημο πιστοποιητικό γέννησης ή διαβατήριο (Φωτοαντίγραφα των πιο πάνω εγγράφων 
γίνονται δεκτά, µόνο αν έχουν πιστοποιηθεί από αρμόδιο υπάλληλο)  

 Έντυπο ΔΔΕ29 «Βεβαίωση Φοίτησης» σε εγκεκριμένο από ΥΠΑΝ Νηπιαγωγείο   

 Κατάσταση Εμβολιασμού 

 Έντυπο ΔΔΕ 33 «Αίτηση για Μετεγγραφή σε Δημοτικό Σχολείο» Αιτήσεις για μετεγγραφή θα 
υποβάλλονται από τους γονείς/κηδεμόνες στα σχολεία της εκπαιδευτικής τους 
περιφέρειας κατά την περίοδο των εγγραφών. 

 Κατάσταση εμβολιασμού Κατά την εγγραφή παιδιού σε Δημόσιο Δημοτικό Σχολείο για 
πρώτη φορά, οι γονείς θα πρέπει να προσκομίσουν αντίγραφο της Κάρτας Εμβολιασμού 
ή της σχετικής σελίδας του Βιβλιαρίου Υγείας, όπου θα φαίνεται η κατάσταση 
εμβολιασμού του παιδιού και θα αναγράφεται το όνομά του. 
………………………………………………………………………………………………………… 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

 16-18 Ιανουαρίου 2023: Οι γονείς/κηδεμόνες τοποθετούν σε κλειστό φάκελο, όλα τα 
απαραίτητα έντυπα/πιστοποιητικά/έγγραφα για την εγγραφή του παιδιού τους στο 
σχολείο της εκπαιδευτικής τους περιφέρειας και την αίτηση για μετεγγραφή (εάν 
επιθυμούν μετεγγραφή). Στη συνέχεια, ρίχνουν τον κλειστό φάκελο σε ειδικό κιβώτιο που 
θα τοποθετηθεί στον χώρο του σχολείου.  

 Στον ίδιο χώρο, θα υπάρχουν και τα απαραίτητα έντυπα για εγγραφή (έντυπο ΔΔΕ 
11) και για μετεγγραφή (έντυπο ΔΔΕ 33) για τους γονείς/κηδεμόνες που δεν έχουν 
πρόσβαση στο διαδίκτυο.  

 Οι γονείς/κηδεμόνες προσέρχονται στον συγκεκριμένο χώρο έχοντας συμπληρώσει, εκ 
των προτέρων, όλα τα απαραίτητα έντυπα απλώς για να ρίξουν στο κιβώτιο τον φάκελο 
και αποχωρούν.  

 16-18 Ιανουαρίου 2023: Το σχολείο μελετά όλες τις αιτήσεις εγγραφής/μετεγγραφής και 
επικοινωνεί τηλεφωνικά με όλους τους γονείς/κηδεμόνες: - για την επιβεβαίωση της 
εγγραφής του παιδιού, - για την εξασφάλιση τυχόν πληροφοριών/στοιχείων που δεν 
έχουν δοθεί/παρουσιαστεί και για την ενημέρωση των γονέων/κηδεμόνων ότι η αίτησή 
τους για μεταφορά θα διαβιβαστεί στην οικεία Ε.Γ.Π. και μόλις το σχολείο έχει 
οποιαδήποτε πληροφορία θα τους ενημερώσει σχετικά.  

 Μαθητές/μαθήτριες που κατά την παρούσα σχολική χρονιά φοιτούν: στις τάξεις  
Α΄ - Ε΄ Δημοτικού, 16 Ιανουαρίου 2023: Τα σχολεία αποστέλλουν στους 
γονείς/κηδεμόνες, μέσω των παιδιών, έντυπο για Δήλωση Εγγραφής. Τα σχολεία που 
λειτουργούν με Κύκλο Α και Β, αποστέλλουν, επιπρόσθετα, το έντυπο ΔΔΕ 11 για τα 
παιδιά της Γ΄ τάξης. 
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